

## Lucrări de reparații curente în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu pentru Liceul de Arte Plastice "Nicolae Tonitza"

I.D.: 101341935

Data publicării 12.08.24

Coduri CPV 45453000-7

Pretul estimativ: 2.509.574,10 RON - 2.509.574,10 RON

Descriere: Având în vedere legislația în vigoare, respectiv Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare, Hotărârea Guvernului nr. 571/2016 pentru aprobarea categoriilor de construcții și amenajări care se supun avizării și/sau autorizării privind securitatea la incendiu, Ordinul Ministerului Afacerilor Interne nr. 180/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice privind avizarea și autorizarea de securitate la incendiu și protecție civilă; În vederea creării condițiilor optime de desfășurare a activităților specifice de învățământ și de asigurare a siguranței elevilor și cadrelor didactice care își desfășoară activitatea în cadrul acestei unități de învățământ, este necesară obținerea autorizației de securitate la incendiu aferentă locației menționate, având în vedere legislația în vigoare, respectiv Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare, Hotărârea Guvernului nr. 571/2016 pentru aprobarea categoriilor de construcții și amenajări care se supun avizării și/sau autorizării privind securitatea la incendiu și Ordinul Ministerului Afacerilor Interne nr. 180/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice privind avizarea și autorizarea de securitate la incendiu și protecție civilă. În urma recepționării lucrărilor de construire a unui corp nou de clădire cu regim de înălțime de 2S+Ds+P+2E și o suprafață utilă de 5.632,52 mp în cadrul Liceului de Arte Plastice "Nicolae Tonitza" conform Procesului-Verbal de Recepție la Terminarea Lucrărilor nr. 2831/27.05.2016, se impune obținerea autorizației de securitate la incendiu aferentă locației menționate. În anul 2022 a fost finalizat Proiectul 006P/2021 întocmit de S&B ENGINEERING SRL în calitate de proiectant general și au fost executate lucrări de compartimentare și amenajare interioară, care nu modifică structura de rezistență, precum și lucrări de instalații la Parter, Etajul 1 și Etajul 2. Pentru intrarea în legalitate, respectiv obținerea autorizației de securitate la incendiu pentru Liceul de Arte Plastice "Nicolae Tonitza" din Bulevardul Iancu de Hunedoara nr. 25-27, urmează să fie executate lucrări de reparații curente, inclusiv instalațiile aferente (electrice, hidranți interiori, detecție, instalații HVAC - desfumare, sanitare și echipamente) la subsol, demisol, zidul de la parter, ferestre rezistente la foc și scara exterioară. Categoriile de lucrări care necesită a fi executate: - Construcții: construcții demisol, construcții subsol, construcții scară interioară, construcții zid parter, ferestre rezistente la foc, lucrări de termoprotecție scări metalice; - Instalații: hidranți interiori, instalații electrice, detecție, HVAC-desfumare, instalații sanitare, echipamente.